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ATA Nº 25 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

15.07.2014. 

Aos quinze (15) dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h:45min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Angélica Boettge dos Santos Milech, 

Claudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha 

Güths, Cláudio Antônio Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro 

Rodrigues e Jorge Laudenir Vergara de Ávila. Constatada a existência de 

quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech, declara 

abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio 

Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, 

para a qual, em discussão, foi solicitada a seguinte retificação: onde se lê 

“Quanto a divulgação das Indicações e Requerimentos do ano de 2011” 

leia-se “Quanto a divulgação das Indicações e Requerimentos do ano de 

2014”. Discutidas e votadas, a retificação e a ata foram aprovadas por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa liberação de recursos. PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO – Encaminha os Projetos de Lei números 45/2014 

que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 1.657/2011, A QUAL 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RECEBER A ÁREA DE 27.360 

M² EM TROCA DA INFRAESTRUTURA EM IMÓVEL LOCALIZADO 

NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO”; 46/2014 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR UM TÉCNICO EM 

CONTABILIDADE EM CARÁTER EMERGENCIAL” solicitando 

votação em regime de urgência e 47/2014 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

MOTORISTA”, solicitando votação em regime de urgência urgentíssima. 

GRANDE EXPEDIENTE: A Presidente encaminha para as Comissões 

Técnicas Permanentes, os Projetos constantes no Resumo de Expediente. 

Para este espaço inscreveram-se os Vereadores Lauro Rodrigues e Jorge de 

Ávila. O Vereador Lauro solicita inclusão na Ordem do Dia do Projeto de 

Lei número quarenta e sete, bem como uma sessão extraordinária para 

apreciação final dos Projetos quarenta e quatro e quarenta e sete barra dois 

mil e quatorze. O Vereador Jorge justifica sua ausência na sessão anterior, 

por problemas particulares. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em 

discussão e votação a solicitação do Vereador Lauro e a justificativa do 

Vereador Jorge e ambas foram aprovadas por unanimidade. A Sessão é 
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suspensa as nove horas e cinquenta e cinco minutos (9h:55min) e reaberta 

as dez horas e 12 minutos (10h:12min). A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente, apresentaram parecer favorável aos Projetos de 

Lei números 44/2014 que “AUTORIZA O PAGAMENTO DO REPASSE 

DO INCENTIVO FINANCEIRO DO PROGRAMA NACIONAL DE 

MELHORIAS DE ACESSO E QUALIDADE DA ATENÇÃO BÁSICA 

(PMAQ), DENOMINADO COMPONENTE DE QUALIDADE DO PISO 

DA ATENÇÃO BÁSICA VARIÁVEL – PAB VARIÁVEL, AOS 

PROFISSIONAIS DAS EQUIPES LOTADOS NA ESTRATÉGIA 

SAÚDE DA FAMÍLIA – ESF, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e 

47/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”. Discutidos e votados, 

os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos, discutidos e 

votados foram aprovados por unanimidade em primeira votação.  

INDICAÇÕES: Vereadora Silvia Islabão, Lauro Rodrigues e Claudio 

Klumb - Indicam ao Executivo Municipal, que as instalações onde está 

funcionando temporariamente a unidade de saúde Palha Branca seja 

utilizada na íntegra. Em defesa a Indicação, a Vereadora Silvia justifica que 

há espaço para ocupar mais duas salas, sendo que uma para ginecologia e 

outra para vacinas, desde que adequadas, ao tempo que diminuiria o fluxo 

de pessoas no posto da Vila Fiss. Discutida e votada, a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LIDER: Não havendo 

comunicação de Líder e tendo cumprido a pauta, a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia vinte 

e dois (22) de julho, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.), para uma 

Sessão Extraordinária dentro de cinco (5 min) para votação dos Projetos 

solicitados e encerra esta, às dez horas e trinta e oito minutos (10h:38min.). 

E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste 

Poder Legislativo Municipal. ______________________. 
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